When it comes to the following sectors, do you believe that Canada is a leader that is ahead of other countries in its achievements, on par with other countries or falling behind other countries? How about in the area of ... [The space sector]?

Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed d
Answer
A B C D E F G H I J K L M N (0] P Q R S T U \Y w X Y z a b c d e
Base: All Respondents 1602 846 756 393 489 720 226 209 161 522 323 161 462 272 221 262 243 142 313 267 756 257 427 827 690 125 164 87 419 55 41
Base: All Respondents (wtd) 1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
251 137 114 62 101 88 31 21 14 71 96 18 90 37 32 37 30 26 48 40 110 51 80 121 114 17 26 18 52 14 4
Ahead 16% 18% 14% 14% 19% 14% 14% 12% 14% 12% 26% 16% 19% 14% 14% 14% 12% 18% 16% 15% 14% 20% 17% 15% 16% 14% 16% 20% 14% 22% 8%
C GHIL Q * * *
628 296 332 174 211 244 94 72 44 224 151 43 186 117 87 110 81 47 116 112 298 102 196 305 264 56 68 32 147 31 26
On par 39% 38% 40% 40% 39% 39% 43% 40% 42% 36% 40% 40% 40% 44% 39% 43% 33% 32% 39% 42% 39% 39% 42% 38% 37% 44% 42% 34% 39% 48% 56%
QR QR * * Ybc*
673 330 343 187 216 270 88 78 43 300 122 42 167 108 100 109 124 64 114 105 343 107 175 358 319 49 66 42 159 17 14
Falling Behind 42% 42% 42% 43% 40% 44% 40% 44% 41% 49% 32% 38% 36% 41% 45% 42% 51% 44% 39% 39% 45% 41% 38% 45% 45% 39% 40% 45% 43% 26% 29%
K GKL M MN W d d* d * *
47 12 35 14 17 16 5 8 3 19 7 6 19 3 5 2 9 9 17 11 17 1 12 20 17 4 2 1 15 3 3
Don't know 3% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 6% 4% 1% 2% 1% 4% 6% 6% 4% 2% * 3% 2% 2% 3% 1% 1% 4% 4% 6%
B K NP P NOP uv \ * * *
2 2 - - - 1 - - - - 1 - 1 - - - 1 - - 2 - - - - - -
Refused * * _ _ _ * _ _ - _ * - * - _ _ * _ - * - _ - _ - _
* * *
1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
880 433 446 236 312 332 125 93 58 295 247 61 276 154 119 147 111 73 164 152 408 153 275 426 378 74 95 50 199 44 30
Ahead/On par 55% 56% 54% 54% 57% 54% 57% 52% 56% 48% 66% 56% 60% 58% 53% 57% 45% 50% 56% 57% 53% 59% 60% 53% 53% 58% 58% 54% 53% 70% 65%
J HIJL QR Q Q X * Yc* *
1301 627 675 360 427 514 181 150 87 524 273 85 353 225 188 219 205 111 230 217 641 209 371 663 583 106 134 73 307 47 40
On par/Behind 81% 81% 82% 82% 78% 83% 83% 84% 84% 85% 73% 78% 77% 84% 84% 85% 84% 76% 78% 81% 83% 80% 80% 82% 81% 83% 82% 79% 82% 74% 85%
E K K K KL MR M MR M S * * *

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:

Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/I/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



When it comes to the following sectors, do you believe that Canada is a leader that is ahead of other countries in its achievements, on par with other countries or falling behind other countries? How about in the area of ... [The information technology or artificial intelligence sector]?

Province Household Income Education Employment Status

Kids in HHOLD

DK/ Pref | HS or Less Some

College/

Completed | Post-Grad Employed

Full-Time

T e
_
A

B C

| e wodnee
18-34 35-54 55+ BC Alberta Sask/ Ontario Quebec Atlantic |Under $50k|$50k -
Manitoba Canada Not to
Answer
D E F G H J K M

Employed Self- Unemploye | Retired Student Other
Part-Time | Employed d
a b c d e

L N (0] P Q R S T u \ w X Y z
Base: All Respondents 1602 846 756 393 489 720 226 209 161 522 323 161 462 272 221 262 243 142 313 267 756 257 427 827 690 125 164 87 419 55 41
Base: All Respondents (wtd) 1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
392 205 187 111 140 140 46 38 17 139 134 18 122 58 49 59 66 38 49 68 185 86 124 192 177 25 39 24 84 24 10
Ahead 24% 26% 23% 25% 26% 23% 21% 21% 16% 23% 36% 16% 26% 22% 22% 23% 27% 26% 17% 25% 24% 33% 27% 24% 25% 19% 24% 26% 22% 38% 22%
GHUL S S SU * YZc* *
767 355 412 189 259 320 108 80 50 305 165 61 216 131 112 129 119 61 155 120 371 119 225 382 335 69 82 36 190 27 23
On par 48% 46% 50% 43% 47% 52% 50% 44% 48% 49% 44% 55% 47% 49% 50% 50% 49% 42% 53% 45% 48% 45% 49% 47% 47% 54% 50% 39% 51% 43% 50%
D HK b * * *
379 197 181 114 132 133 51 50 32 148 71 27 101 68 55 66 51 37 74 70 182 51 103 195 177 26 38 31 80 11 11
Falling Behind 24% 25% 22% 26% 24% 22% 24% 28% 31% 24% 19% 25% 22% 26% 25% 26% 21% 25% 25% 26% 24% 20% 22% 24% 25% 20% 23% 34% 21% 18% 24%
K K Zcd* * *
61 18 43 23 14 25 12 11 5 23 7 4 21 9 9 5 8 10 17 10 29 5 11 35 26 8 5 - 20 1 1
Don't know 4% 2% 5% 5% 2% 4% 6% 6% 5% 4% 2% 3% 5% 3% 4% 2% 3% 7% 6% 4% 4% 2% 2% 4% 4% 6% 3% - 5% 2% 3%
B E K K K P Vv b * b * *
3 2 1 1 1 - 2 - - - 2 1 - - - - - 1 2 - - - - 1 1 - -
Refused * * * * * - 1% - - - * * - - - - - * * - - - - 1% * - -
* * *
1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1159 560 599 300 399 460 154 117 67 443 299 79 337 189 160 188 185 100 204 188 556 205 349 574 512 93 121 60 274 51 34
Ahead/On par 72% 72% 73% 69% 73% 74% 71% 65% 64% 72% 79% 72% 73% 71% 72% 73% 76% 68% 69% 70% 72% 79% 76% 71% 72% 73% 74% 65% 73% 80% 73%
D GHU ST * * *
1146 553 593 302 391 453 159 129 82 453 235 88 317 199 167 195 170 98 229 189 553 169 328 577 512 95 120 67 269 39 35
On par/Behind 72% 71% 72% 69% 72% 73% 73% 72% 79% 74% 63% 80% 69% 75% 74% 75% 70% 67% 78% 71% 72% 65% 71% 72% 72% 74% 73% 73% 72% 61% 74%
K K K K K \'% \% * * *

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:

Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/I/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



Do you strongly support, somewhat support, somewhat oppose or strongly oppose the federal government supporting the development of each of the following technology sectors? How about... [The space sector]?

Province

Household Income

Education

Kids in HHOLD

Employment Status

I I
_ SaSk/ - $50k | DK/ . - = i i . o
Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed
Answer
A B C D E F G H I J K L M N (0] P Q R S T U \Y w X Y z a b c d e
Base: All Respondents 1602 846 756 393 489 720 226 209 161 522 323 161 462 272 221 262 243 142 313 267 756 257 427 827 690 125 164 87 419 55 41
Base: All Respondents (wtd) 1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
607 356 250 201 217 189 78 81 34 258 122 33 168 95 102 100 92 49 101 106 287 111 193 292 303 39 64 46 107 25 17
Strongly support 38% 46% 30% 46% 40% 31% 36% 45% 33% 42% 33% 30% 36% 36% 46% 39% 38% 33% 34% 40% 37% 43% 42% 36% 42% 31% 39% 49% 29% 39% 37%
C F F IKL IKL MNR S Zc c Zc* * *
730 310 419 177 252 302 102 72 51 255 189 62 209 136 90 125 113 57 130 126 358 110 204 382 315 67 69 32 189 31 21
Somewhat support 46% 40% 51% 40% 46% 49% 47% 40% 49% 41% 50% 57% 45% 51% 40% 48% 46% 39% 44% 47% 47% 42% 44% 47% 44% 52% 42% 34% 51% 49% 45%
B D HJ HJ OR b * Yb * *
162 62 100 36 45 81 23 13 12 64 40 9 55 23 15 25 21 22 37 18 81 24 38 80 53 11 22 6 57 4 5
Somewhat oppose 10% 8% 12% 8% 8% 13% 11% 7% 11% 10% 11% 8% 12% 9% 7% 10% 9% 15% 13% 7% 11% 9% 8% 10% 7% 9% 13% 7% 15% 6% 12%
B DE (0] 0] T Y * Yb * *
81 43 38 17 27 36 10 14 7 28 18 4 21 13 11 5 16 15 18 11 37 14 20 40 35 7 9 7 15 2 3
Strongly oppose 5% 5% 5% 4% 5% 6% 5% 8% 6% 5% 5% 3% 4% 5% 5% 2% 6% 10% 6% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 6% 8% 4% 4% 6%
20 4 16 7 4 9 3 1 1 9 6 1 9 - 4 2 1 4 9 6 5 - 5 9 8 3 - 1 5 1 -
Don't know 1% * 2% 2% 1% 1% 1% * 1% 1% 2% 1% 2% - 2% 1% 1% 2% 3% 2% 1% - 1% 1% 1% 3% - 2% 1% 2% -
B N N N uv uv a * * *
3 3 - - 1 2 1 - - 1 - 1 - - 1 2 - - - - 2 1 2 1 2 - - - 1 - -
Refused * * - - * * * - - * - 1% - - 1% 1% - - - - * 1% * * * - - - * - -
K * * *
1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1337 667 670 378 468 491 180 152 85 513 311 95 377 231 192 225 206 106 231 233 645 221 397 674 618 106 133 77 296 56 38
Top2Box (Strongly/ Somewhat Support) 83% 86% 81% 86% 86% 79% 83% 85% 82% 83% 83% 87% 82% 86% 86% 87% 84% 72% 78% 87% 84% 85% 86% 84% 86% 83% 81% 84% 79% 88% 82%
C F F R R R R R S S c * * *
242 104 138 53 72 117 34 26 18 92 59 13 76 36 26 30 37 37 55 29 118 38 58 120 89 18 31 14 71 6 8
Low2Box (Somewhat/ Strongly Oppose) 15% 13% 17% 12% 13% 19% 15% 15% 18% 15% 16% 12% 16% 14% 12% 12% 15% 25% 19% 11% 15% 15% 13% 15% 12% 14% 19% 15% 19% 10% 18%
DE MNOPQ T Y * Y * *

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/I/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/1/1/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



To what extent do you think... [Canadians are proud of Canada's activities in space]?

Total Male Female 18-34 35-54 55+ BC Alberta Sask/ Ontario Quebec Atlantic |Under $50k|$50k - DK/ Pref | HS or Less Some Completed | Post-Grad Employed | Employed Self- Unemploye| Retired Student Other
Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed d
Answer
A B C D E F G H I J K L M N (0] P Q R S T U \Y w X Y z a b c d e
Base: All Respondents 1602 846 756 393 489 720 226 209 161 522 323 161 462 272 221 262 243 142 313 267 756 257 427 827 690 125 164 87 419 55 41
Base: All Respondents (wtd) 1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
482 228 254 128 156 199 66 51 28 192 118 28 139 86 68 60 76 51 88 87 218 87 147 230 211 35 47 27 125 17 16
A great deal 30% 29% 31% 29% 29% 32% 30% 29% 27% 31% 31% 25% 30% 32% 31% 23% 31% 35% 30% 32% 28% 34% 32% 29% 29% 28% 29% 29% 33% 27% 34%
P P * * *
785 393 392 204 278 303 109 84 49 290 190 63 227 127 114 147 104 66 146 122 397 118 227 398 342 66 76 50 186 36 20
Moderately 49% 51% 48% 47% 51% 49% 50% 47% 47% 47% 50% 58% 49% 48% 51% 57% 43% 45% 49% 45% 52% 45% 49% 49% 48% 52% 46% 54% 50% 56% 44%
HJ NQR * * *
271 126 145 83 91 97 39 35 22 108 50 17 74 44 33 47 54 18 44 50 125 49 76 140 131 19 39 10 50 8 10
Not much 17% 16% 18% 19% 17% 16% 18% 19% 21% 18% 13% 16% 16% 17% 15% 18% 22% 12% 15% 19% 16% 19% 16% 17% 18% 15% 24% 11% 13% 12% 22%
K MOR c bc * * *
50 26 24 20 13 16 4 8 4 21 12 1 17 8 8 4 7 6 13 7 23 6 11 27 26 4 3 4 10 1 -
Not at all 3% 3% 3% 5% 2% 3% 2% 5% 4% 3% 3% * 4% 3% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 5% 3% 2% -
L L * * *
11 2 10 3 7 2 - 1 1 3 6 1 4 - 1 - 1 5 5 1 5 - 2 8 4 3 - 1 2 1 -
Don't know 1% * 1% 1% 1% * - 1% 1% * 2% 1% 1% - 1% - * 4% 2% 1% 1% - * 1% 1% 2% - 2% 1% 2% -
B MNOPQ Vv * * *
2 2 - - - - - - - 1 - - - - 1 - - 2 - - - - - -
Refused * * - - - - - - - * - - - - * - - * - - - - - -
* * *
1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1268 621 646 332 433 502 175 135 77 482 308 91 367 213 182 207 181 118 234 208 615 206 374 627 553 101 122 77 311 53 36
Top2Box (Moderately/A great deal) 79% 80% 78% 76% 79% 81% 80% 75% 74% 78% 82% 83% 79% 80% 81% 80% 74% 80% 79% 78% 80% 79% 81% 78% 77% 80% 75% 83% 83% 84% 78%
D * Ya * *
321 153 168 103 104 113 43 43 26 130 61 18 91 53 41 51 61 24 57 57 148 55 87 168 157 23 41 14 61 9 10
Low2Box (Not much/Not at all) 20% 20% 20% 24% 19% 18% 20% 24% 25% 21% 16% 16% 20% 20% 18% 20% 25% 16% 19% 21% 19% 21% 19% 21% 22% 18% 25% 15% 16% 14% 22%
F K K R c c * * *

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/I/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/1/1/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



To what extent do you think... [Canadian success in space contributes to the knowledge economy, innovation and competitiveness]?

T e
_
A B c

Province

Household Income Education Kids in HHOLD Employment Status

I L SwmeesEs ]
18-34 35-54 55+ BC Alberta Sask/ Ontario Quebec Atlantic |Under $50k|$50k - DK/ Pref | HS or Less Some Employed | Employed Self- Unemploye| Retired Student Other
Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed d
Answer
D E F G H J K M a b c d e

| L N 0 P Q R S T u \ w X Y z
Base: All Respondents 1602 846 756 393 489 720 226 209 161 522 323 161 462 272 221 262 243 142 313 267 756 257 427 827 690 125 164 87 419 55 41
Base: All Respondents (wtd) 1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
437 247 190 120 159 158 51 37 23 170 128 29 123 79 59 76 65 36 81 75 204 74 138 209 198 29 41 31 94 23 16
A great deal 27% 32% 23% 27% 29% 26% 23% 21% 22% 28% 34% 27% 27% 29% 26% 29% 26% 25% 27% 28% 27% 28% 30% 26% 28% 23% 25% 34% 25% 36% 34%
C GHI * * *
813 359 454 221 265 326 115 84 54 309 193 57 237 131 120 131 120 74 143 125 398 141 239 406 362 74 77 39 201 31 19
Moderately 51% 46% 55% 51% 49% 53% 53% 47% 52% 50% 51% 52% 51% 49% 54% 51% 49% 50% 49% 47% 52% 54% 52% 50% 51% 58% 47% 42% 54% 49% 42%
B b * * *
275 138 137 68 96 110 42 48 22 106 38 19 77 46 37 46 44 25 49 56 128 40 65 151 122 21 33 17 63 6 7
Not much 17% 18% 17% 16% 18% 18% 19% 27% 21% 17% 10% 17% 17% 17% 17% 18% 18% 17% 17% 21% 17% 15% 14% 19% 17% 17% 20% 18% 17% 10% 16%
K JKL K K K w * * *
57 30 27 20 16 21 6 8 5 24 12 3 23 9 6 3 10 6 17 6 30 4 13 31 26 - 9 5 14 1 3
Not at all 4% 4% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 1% 4% 4% 6% 2% 4% 1% 3% 4% 4% - 6% 5% 4% 2% 6%
P \ Zz z z* z * z*
20 3 17 7 10 2 4 2 1 7 5 1 3 3 2 1 5 6 5 5 9 1 7 7 7 3 3 - 2 3 1
Don't know 1% * 2% 2% 2% * 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 2% 4% 2% 2% 1% * 1% 1% 1% 2% 2% - * 4% 3%
B F F MNP * Yc* *
1 1 - - 1 1 - 1 1 - - - - - - 1 1 - 1 - 1 - 1 1 1 - - - - - -
Refused * * - - * * _ * 1% - _ - _ - _ * * _ * _ * _ * * * _ - - - - _
J * * *
1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1249 606 644 342 423 484 166 121 77 478 320 87 359 210 179 208 184 110 224 200 602 215 377 615 560 103 118 70 295 54 35
Top2Box (Moderately/A great deal) 78% 78% 78% 78% 78% 78% 76% 68% 73% 78% 85% 79% 78% 78% 80% 80% 76% 75% 76% 75% 78% 83% 82% 76% 78% 81% 72% 76% 79% 85% 75%
H H GHU H T X * * *
331 168 163 89 111 131 47 56 26 130 50 22 99 55 43 50 54 31 66 62 158 44 78 182 148 21 42 22 77 7 10
Low2Box (Not much/Not at all) 21% 22% 20% 20% 20% 21% 22% 31% 25% 21% 13% 20% 21% 21% 19% 19% 22% 21% 22% 23% 21% 17% 17% 23% 21% 17% 26% 24% 21% 11% 22%
K GJKL K K W d * * *

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/I/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/1/1/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



To what extent do you think... [Canada's space activities inspire youth in science and engineering]?

Total Male Female 18-34 35-54 55+ BC Alberta Sask/ Ontario Quebec Atlantic |Under $50k|$50k - DK/ Pref | HS or Less Some Completed | Post-Grad Employed | Employed Self- Unemploye| Retired Student Other
Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed d
Answer
A B C D E F G H I J K L M N (0] P Q R S T U \Y w X Y z a b c d e
Base: All Respondents 1602 846 756 393 489 720 226 209 161 522 323 161 462 272 221 262 243 142 313 267 756 257 427 827 690 125 164 87 419 55 41
Base: All Respondents (wtd) 1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
475 239 236 127 160 188 70 53 28 177 108 40 129 87 54 84 71 52 86 77 237 73 141 231 222 34 47 27 110 15 15
A great deal 30% 31% 29% 29% 29% 30% 32% 29% 27% 29% 29% 37% 28% 32% 24% 32% 29% 36% 29% 29% 31% 28% 30% 29% 31% 27% 29% 29% 30% 24% 32%
737 358 379 205 237 294 98 81 44 276 191 47 230 116 115 117 107 52 133 125 342 133 210 375 313 59 74 41 191 31 19
Moderately 46% 46% 46% 47% 44% 48% 45% 45% 42% 45% 51% 43% 50% 43% 51% 45% 44% 36% 45% 47% 44% 51% 45% 47% 44% 46% 45% 45% 51% 48% 41%
298 133 164 81 114 103 34 35 24 124 59 21 77 49 46 52 45 28 54 53 147 42 86 153 137 22 35 21 53 17 9
Not much 19% 17% 20% 18% 21% 17% 16% 19% 23% 20% 16% 19% 17% 19% 20% 20% 18% 19% 18% 20% 19% 16% 19% 19% 19% 17% 22% 23% 14% 26% 19%
K c c * c* *
71 39 32 20 27 25 11 9 8 30 11 2 19 11 10 5 20 7 15 9 35 12 22 33 37 7 7 2 14 1 2
Not at all 4% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 5% 7% 5% 3% 2% 4% 4% 4% 2% 8% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 6% 4% 2% 4% 2% 4%
KL MP * * *
20 8 12 6 6 8 4 1 1 8 6 - 6 4 - 1 2 7 7 4 7 1 4 10 7 4 - 1 5 - 1
Don't know 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% - 1% 1% - * 1% 5% 3% 2% 1% * 1% 1% 1% 3% - 1% 1% - 3%
MNOPQ u Ya * * a*
1 - 1 - - - - - - - 1 - - - - - - - - - - - 1 - - - -
Refused * - * - - - - - - - * - - - - - - - - - - - 1% - - - -
Y * * *
1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1212 597 615 332 398 482 168 134 72 453 298 87 359 203 168 200 177 104 219 201 579 206 350 607 535 93 120 69 301 46 34
Top2Box (Moderately/A great deal) 76% 77% 75% 76% 73% 78% 77% 75% 69% 74% 79% 79% 78% 76% 75% 77% 73% 71% 74% 75% 75% 79% 76% 75% 75% 73% 74% 74% 81% 72% 73%
E | | * Y * *
369 173 196 100 142 127 46 44 32 154 70 23 96 61 55 57 64 35 69 62 182 54 108 187 174 29 42 23 67 18 11
Low2Box (Not much/Not at all) 23% 22% 24% 23% 26% 21% 21% 25% 30% 25% 19% 21% 21% 23% 25% 22% 26% 24% 23% 23% 24% 21% 23% 23% 24% 23% 26% 25% 18% 28% 24%
F GK K c c * * *

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/I/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:

Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



As far as you know, has the amount of money Canada has been investing in international space missions been increasing or decreasing in the past 5 years or has it remained about the same?

T e
_
A B c

Province

Household Income Education Kids in HHOLD Employment Status

I & L SwmeesEs ]
18-34 35-54 55+ BC Alberta Sask/ Ontario Quebec Atlantic |Under $50k|$50k - DK/ Pref | HS or Less Some Completed | Post-Grad Yes Employed | Employed Self- Unemploye| Retired Student Other
Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed d
Answer
D E F G H J K M a b c d e

| L N (e} P Q R S T U \Y w X Y z
Base: All Answering 537 283 254 134 185 218 75 70 54 174 108 56 153 92 71 98 78 45 98 85 260 90 168 252 237 52 51 33 123 24 14
Base: All Answering (wtd) 541 264 277 150 203 188 74 61 36 205 127 39 156 90 73 97 78 48 92 84 269 91 181 248 245 54 51 34 113 26 15
72 31 41 31 24 17 9 8 4 20 25 7 25 18 6 14 2 7 17 11 34 8 32 26 33 11 8 1 14 3 2
Increasing 13% 12% 15% 20% 12% 9% 12% 14% 10% 10% 20% 17% 16% 20% 9% 14% 2% 15% 18% 14% 13% 9% 18% 10% 14% 20% 15% 2% 12% 10% 14%
EF * * * J * Q Q* * Q* * Q* * * * X b* * * *% * %
295 141 154 72 116 107 38 31 24 110 73 20 83 46 44 57 49 16 50 47 153 45 103 136 136 21 28 23 67 12 8
Remained about the same 55% 54% 56% 48% 57% 57% 52% 50% 66% 53% 57% 51% 54% 51% 61% 59% 63% 33% 54% 56% 57% 49% 57% 55% 55% 40% 55% 67% 59% 47% 52%
* * * * R * R* R* R* * * * * Z * * 7% Z *k *k
95 55 40 26 40 30 12 14 5 44 12 8 20 13 16 19 18 8 10 15 41 29 30 44 44 14 10 6 13 6 2
Decreasing 18% 21% 14% 17% 20% 16% 16% 23% 14% 21% 9% 22% 13% 14% 23% 20% 23% 18% 11% 18% 15% 32% 16% 18% 18% 25% 19% 16% 11% 22% 16%
* K* * K K* * * * * * * * STU* c* * * *k * %
78 36 42 22 23 33 15 8 3 32 17 4 27 14 6 7 9 16 15 10 42 10 17 42 31 8 5 5 19 5 3
Don't know 14% 14% 15% 15% 11% 18% 20% 12% 9% 16% 13% 10% 17% 15% 8% 7% 12% 34% 17% 12% 16% 11% 9% 17% 13% 15% 11% 14% 17% 21% 17%
* * * * p * * * * MNOPQ* * * * w * * * *% * %
541 264 277 150 203 188 74 61 36 205 127 39 156 90 73 97 78 48 92 84 269 91 181 248 245 54 51 34 113 26 15
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/1/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



As far as you know, has the amount of money Canada has been investing in the development of space robotics been increasing or decreasing in the past 5 years or has it remained about the same?

T e
_
A B c

Province

Household Income Education Kids in HHOLD Employment Status

I L SwmeesEs ]
18-34 35-54 55+ BC Alberta Sask/ Ontario Quebec Atlantic |Under $50k|$50k - DK/ Pref | HS or Less Some Employed | Employed Self- Unemploye| Retired Student Other
Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed d
Answer
D E F G H J K M a b c d e

| L N 0 P Q R S T u \ w X Y z
Base: All Answering 531 278 253 125 140 266 75 70 53 172 107 54 170 87 68 76 84 46 107 94 241 86 118 278 213 35 55 30 159 16 13
Base: All Answering (wtd) 526 250 276 141 158 226 71 59 33 203 124 35 170 85 67 74 84 46 100 93 246 85 128 268 223 35 53 32 138 20 15
93 39 54 32 26 34 14 10 4 30 30 5 36 19 12 6 11 9 20 17 42 13 22 51 37 9 3 11 21 9 -
Increasing 18% 16% 20% 23% 17% 15% 20% 17% 12% 15% 24% 14% 21% 22% 17% 9% 14% 19% 20% 18% 17% 16% 17% 19% 16% 26% 7% 35% 15% 46% -
261 128 133 61 87 113 26 33 16 99 67 20 87 39 31 46 39 18 48 51 125 37 70 121 114 15 33 14 66 3 10
Remained about the same 50% 51% 48% 43% 55% 50% 37% 56% 48% 49% 55% 56% 51% 46% 47% 63% 47% 39% 48% 55% 51% 44% 55% 45% 51% 43% 62% 44% 48% 14% 66%
92 48 45 25 22 45 14 12 5 38 17 6 26 16 15 11 18 6 13 15 42 21 18 55 41 8 9 5 23 6 1
Decreasing 18% 19% 16% 18% 14% 20% 20% 19% 16% 19% 14% 18% 15% 18% 23% 16% 21% 14% 13% 16% 17% 24% 14% 21% 18% 22% 17% 16% 17% 29% 7%
* * * * * * * * * * * * * * * % * % * %
79 35 44 23 23 34 17 5 8 36 9 4 21 12 8 9 16 13 18 10 37 13 17 42 31 3 8 1 29 2 4
Don't know 15% 14% 16% 16% 14% 15% 24% 8% 24% 18% 8% 12% 12% 14% 13% 13% 19% 29% 18% 11% 15% 16% 14% 16% 14% 9% 14% 5% 21% 12% 28%
526 250 276 141 158 226 71 59 33 203 124 35 170 85 67 74 84 46 100 93 246 85 128 268 223 35 53 32 138 20 15
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/1/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



As far as you know, has the amount of money Canada has been investing in the development of satellite communications been increasing or decreasing in the past 5 years or has it remained about the same?
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Province

Household Income Education Kids in HHOLD Employment Status

I L SwmeesEs ]
18-34 35-54 55+ BC Alberta Sask/ Ontario Quebec Atlantic |Under $50k|$50k - DK/ Pref | HS or Less Some Completed | Post-Grad Yes Employed | Employed Self- Unemploye| Retired Student Other
Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed d
Answer
D E F G H J K M a b c d e

| L N 0 P Q R S T u \ w X Y z
Base: All Answering 534 285 249 134 164 236 76 69 54 176 108 51 139 93 82 88 81 51 108 88 255 81 141 297 240 38 58 24 137 15 14
Base: All Answering (wtd) 535 265 271 147 184 205 73 59 35 207 126 35 135 92 85 88 82 53 103 91 254 85 153 288 247 39 59 26 123 17 16
152 78 74 56 56 41 24 13 10 48 50 9 48 29 21 23 21 10 19 31 75 27 46 81 79 12 17 8 26 5 4
Increasing 28% 30% 27% 38% 30% 20% 32% 21% 28% 23% 39% 25% 36% 32% 24% 26% 26% 19% 19% 34% 29% 32% 30% 28% 32% 30% 28% 30% 21% 27% 26%
259 128 131 63 88 108 32 26 17 105 59 20 59 47 51 43 39 20 64 38 122 33 75 140 111 18 23 13 72 9 8
Remained about the same 48% 48% 48% 43% 48% 53% 44% 43% 48% 51% 47% 58% 43% 51% 60% 49% 47% 38% 61% 42% 48% 39% 49% 48% 45% 46% 39% 49% 59% 55% 52%
52 29 24 10 18 24 6 11 4 22 7 3 9 8 7 14 8 7 8 9 25 11 12 30 28 3 6 3 11 - 1
Decreasing 10% 11% 9% 7% 10% 12% 8% 18% 11% 10% 6% 7% 7% 8% 8% 15% 10% 13% 8% 9% 10% 13% 8% 10% 11% 6% 11% 10% 9% - 9%
71 29 42 17 23 31 11 10 5 32 10 4 19 9 6 9 13 16 12 14 33 13 20 37 30 6 13 3 14 3 2
Don't know 13% 11% 16% 12% 12% 15% 14% 17% 14% 16% 8% 10% 14% 9% 7% 10% 16% 30% 12% 15% 13% 15% 13% 13% 12% 16% 22% 10% 12% 18% 13%
1 1 - - - 1 1 - - - - - - - - - 1 - - - - 1 - 1 - 1 - - - - -
Refused * * - - - * 1% - - - - - - - - - 1% - - - - 1% - * - 2% - - - - -
* * * * * * * * * * * Y* * k% k% * %k
535 265 271 147 184 205 73 59 35 207 126 35 135 92 85 88 82 53 103 91 254 85 153 288 247 39 59 26 123 17 16
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/I/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



And if you heard the amount Canada is investing in the following areas was increasing/decreasing would you think this is a good or poor decision? How about... [International space missions]?

Total Male Female 18-34 35-54 55+ BC Alberta Sask/ Ontario Quebec Atlantic |Under $50k|$50k - DK/ Pref | HS or Less Some Completed | Post-Grad Yes Employed | Employed Self- Unemploye| Retired Student Other
Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed d
Answer
A B C D E F G H I J K L M N (0] P Q R S T U \Y w X Y z a b c d e
Base: All Respondents 1602 846 756 393 489 720 226 209 161 522 323 161 462 272 221 262 243 142 313 267 756 257 427 827 690 125 164 87 419 55 41
Base: All Respondents (wtd) 1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
1074 557 516 317 386 371 146 126 66 414 256 66 282 178 155 187 181 92 170 186 530 183 331 529 502 89 112 59 216 51 32
Good decision 67% 72% 63% 72% 71% 60% 67% 70% 63% 67% 68% 60% 61% 67% 69% 72% 74% 63% 58% 69% 69% 70% 72% 66% 70% 70% 68% 64% 58% 80% 68%
C F F L M M MR S S S X c o c * c* *
495 207 288 114 149 232 67 51 36 191 112 38 169 86 66 70 60 45 114 77 227 74 126 261 204 34 49 31 146 12 15
Poor decision 31% 27% 35% 26% 27% 37% 31% 28% 34% 31% 30% 34% 37% 32% 29% 27% 25% 31% 39% 29% 30% 28% 27% 32% 29% 27% 30% 33% 39% 19% 32%
B DE PQ TUV * YZad * *
27 12 15 7 8 13 4 3 3 6 8 4 8 4 3 2 3 8 10 4 10 3 5 12 9 4 2 - 11 1 -
Don't know 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 4% 2% 1% 1% 1% 1% 5% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 1% - 3% 2% -
J J MNOPQ u * * *
6 2 4 - 3 3 1 - - 4 - 1 3 - 1 1 - 1 1 1 3 1 1 3 1 - 1 2 2 - -
Refused * * * - 1% * * - - 1% - 1% 1% - 1% * - 1% * * * - 1% 2% 1% - -
K Y* * *
1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/1/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



And if you heard the amount Canada is investing in the following areas was increasing/decreasing would you think this is a good or poor decision? How about... [The development of space robotics]?

Total Male Female 18-34 35-54 55+ BC Alberta Sask/ Ontario Quebec Atlantic |Under $50k|$50k - DK/ Pref | HS or Less Some Completed | Post-Grad Yes Employed | Employed Self- Unemploye| Retired Student Other
Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed d
Answer
A B C D E F G H I J K L M N (0] P Q R S T U \Y w X Y z a b c d e
Base: All Respondents 1602 846 756 393 489 720 226 209 161 522 323 161 462 272 221 262 243 142 313 267 756 257 427 827 690 125 164 87 419 55 41
Base: All Respondents (wtd) 1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
1141 593 548 328 406 407 155 132 67 446 270 71 287 184 173 205 193 99 171 204 565 196 349 574 551 92 118 57 226 49 33
Good decision 71% 76% 67% 75% 74% 66% 71% 73% 64% 72% 72% 65% 62% 69% 77% 79% 79% 68% 58% 76% 73% 75% 76% 71% 77% 72% 72% 62% 61% 76% 71%
C F F MN MNR MNR S S S bc o c * c* *
427 172 255 106 126 194 56 44 34 160 99 33 162 81 49 48 45 42 115 58 190 60 104 215 154 29 41 34 134 15 13
Poor decision 27% 22% 31% 24% 23% 31% 26% 25% 33% 26% 26% 30% 35% 30% 22% 19% 18% 29% 39% 22% 25% 23% 23% 27% 22% 23% 25% 37% 36% 24% 27%
B DE OoPQ oPQ PQ TUV YZ* YZa * *
29 11 19 4 11 14 5 3 3 8 7 4 11 1 3 4 6 4 9 5 11 4 8 13 9 5 3 1 12 - 1
Don't know 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 1% 3% - 2%
Y * Y * *
5 3 2 - 2 3 1 1 - - 1 2 1 - 1 - 1 1 3 1 1 2 2 1 1 - 2 - -
Refused * - * 1% * * - - 1% * * - 1% - 1% * * * * * * 1% 1% - * - -
K * * *
1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:

Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



And if you heard the amount Canada is investing in the following areas was increasing/decreasing would you think this is a good or poor decision? How about... [The development of satellite communications]?

Total Male Female 18-34 35-54 55+ BC Alberta Sask/ Ontario Quebec Atlantic |Under $50k|$50k - DK/ Pref | HS or Less Some Completed | Post-Grad Yes Employed | Employed Self- Unemploye| Retired Student Other
Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed d
Answer
A B C D E F G H I J K L M N (0] P Q R S T U \Y w X Y z a b c d e
Base: All Respondents 1602 846 756 393 489 720 226 209 161 522 323 161 462 272 221 262 243 142 313 267 756 257 427 827 690 125 164 87 419 55 41
Base: All Respondents (wtd) 1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
1297 648 649 356 452 488 176 149 83 489 312 88 337 219 185 229 212 115 214 225 633 218 379 657 601 108 135 65 283 56 37
Good decision 81% 83% 79% 81% 83% 79% 81% 83% 79% 79% 83% 81% 73% 82% 83% 89% 87% 78% 72% 84% 82% 84% 82% 82% 84% 85% 83% 70% 76% 87% 80%
C M M MNR MR S S S bc bc b * b* *
277 122 154 75 85 116 34 30 19 117 60 17 112 44 36 26 29 28 71 41 123 40 77 136 108 17 26 26 79 8 8
Poor decision 17% 16% 19% 17% 16% 19% 16% 16% 19% 19% 16% 15% 24% 17% 16% 10% 12% 19% 24% 15% 16% 15% 17% 17% 15% 13% 16% 28% 21% 13% 18%
NOPQ P P TUV YZad* Y * *
27 8 19 5 9 13 5 1 2 10 4 4 10 4 2 3 3 3 11 2 11 3 6 11 7 2 3 1 11 - 1
Don't know 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 3% - 2%
B H TU * Y * *
2 - 2 1 - 1 1 - - - - 1 2 - - - - - - - 2 - - - - - - 1 1 - -
Refused * - * * - * 1% - - - - 1% * - - - - - - - * - - - - - - 1% * - -
J Y* * *
1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:

Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



And if you heard the amount Canada is investing in the following areas was increasing/decreasing would you think this is a good or poor decision? How about... [Space science]?

Total Male Female 18-34 35-54 55+ BC Alberta Sask/ Ontario Quebec Atlantic |Under $50k|$50k - DK/ Pref | HS or Less Some Completed | Post-Grad Yes Employed | Employed Self- Unemploye| Retired Student Other
Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed d
Answer
A B C D E F G H I J K L M N (0] P Q R S T U \Y w X Y z a b c d e
Base: All Answering 1582 833 749 389 484 709 223 207 159 516 318 159 458 270 215 258 241 140 309 267 745 252 424 815 683 124 160 87 411 55 41
Base: All Answering (wtd) 1583 766 817 434 539 610 214 178 103 608 371 108 458 266 219 255 242 144 292 268 759 256 459 794 708 126 160 92 367 64 46
1160 595 565 342 403 415 152 132 69 452 274 80 302 200 160 208 190 100 183 204 568 201 338 584 545 99 118 61 241 50 31
Good decision 73% 78% 69% 79% 75% 68% 71% 74% 67% 74% 74% 74% 66% 75% 73% 81% 79% 69% 63% 76% 75% 79% 74% 74% 77% 79% 74% 66% 66% 79% 68%
C F F M MOR MR S S S bc bc * * *
394 160 234 87 130 176 57 44 32 145 92 25 145 63 55 43 48 40 100 61 179 49 114 199 156 23 38 31 113 13 14
Poor decision 25% 21% 29% 20% 24% 29% 26% 24% 31% 24% 25% 23% 32% 24% 25% 17% 20% 28% 34% 23% 24% 19% 25% 25% 22% 18% 24% 34% 31% 21% 30%
B D NPQ P P TUV YZ* Yz * *
28 9 19 5 6 18 6 3 2 10 5 3 10 3 3 4 4 4 8 3 12 6 7 10 7 3 4 - 14 - 1
Don't know 2% 1% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% - 4% - 2%
E * Y * *
1 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - - - - - - - 1 - 1 - - - - -
Refused * * - - - * - - - * - - * - - - - - - - - - * - 1% - - - - -
Y * * *
1583 766 817 434 539 610 214 178 103 608 371 108 458 266 219 255 242 144 292 268 759 256 459 794 708 126 160 92 367 64 46
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/1/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with the following statements. How about... [Maintaining leadership in space robotics, like the Canadarm, is important for Canada]?

Total Male Female 18-34 35-54 55+ BC Alberta Sask/ Ontario Quebec Atlantic |Under $50k|$50k - DK/ Pref | HS or Less Some Employed | Employed Self- Unemploye| Retired Student Other
Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed d
Answer
A B C D E F G H I J K L M N (0] P Q R S T U \Y w X Y z a b c d e
Base: All Answering 798 419 379 194 240 364 114 101 82 270 151 80 235 130 107 132 112 82 159 139 367 126 216 403 342 66 81 47 201 33 17
Base: All Answering (wtd) 798 387 410 218 269 311 110 86 53 318 176 55 237 127 108 130 111 84 150 140 372 129 232 390 353 68 78 49 181 39 19
418 217 201 110 144 164 45 43 30 187 84 29 110 71 65 68 61 42 66 80 185 83 122 202 187 27 43 28 102 14 13
Strongly agree 52% 56% 49% 50% 54% 53% 41% 50% 55% 59% 48% 54% 46% 56% 60% 53% 55% 50% 44% 57% 50% 65% 53% 52% 53% 40% 55% 57% 56% 35% 69%
307 134 173 81 103 123 52 31 19 110 74 21 104 41 36 47 43 35 67 48 155 37 90 153 137 32 31 17 63 22 2
Somewhat agree 39% 35% 42% 37% 38% 39% 48% 36% 35% 35% 42% 39% 44% 33% 34% 36% 39% 41% 44% 34% 42% 29% 39% 39% 39% 47% 40% 36% 35% 56% 13%
50 24 27 20 13 18 10 6 2 14 15 2 19 9 1 9 6 5 11 8 23 6 15 25 19 7 4 1 11 4 2
Somewhat disagree 6% 6% 7% 9% 5% 6% 9% 7% 4% 5% 9% 4% 8% 7% 1% 7% 6% 6% 8% 6% 6% 5% 7% 6% 5% 11% 5% 2% 6% 9% 11%
20 13 7 5 8 7 1 6 3 6 1 2 2 6 5 5 1 1 5 4 9 2 5 10 10 - 1 2 4 - 1
Strongly disagree 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 7% 6% 2% 1% 4% 1% 4% 5% 4% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% - 1% 5% 2% - 8%
3 - 3 3 - - 1 - - - 1 - 1 - - - - 1 1 - 1 - - - - 1 - - 1 - -
Don't know * - 1% 1% - - 1% - - - 1% - 1% - - - - 2% 1% - * - - - - 2% - - 1% - -
* * * * Y* * * * %k
Refused - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
* * * * * * * * %k
798 387 410 218 269 311 110 86 53 318 176 55 237 127 108 130 111 84 150 140 372 129 232 390 353 68 78 49 181 39 19
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
725 351 374 191 248 286 97 74 48 298 157 50 214 112 102 116 104 77 133 128 339 120 212 355 323 59 74 45 165 35 16
Top2Box (Strongly/ Somewhat agree) 91% 91% 91% 88% 92% 92% 89% 86% 91% 93% 90% 92% 90% 89% 94% 89% 93% 91% 88% 91% 91% 93% 91% 91% 92% 87% 94% 93% 91% 91% 82%
* * H * * * * * * %k
70 36 34 24 21 24 11 12 5 21 17 4 22 15 6 14 7 6 16 12 32 9 21 35 29 7 4 3 15 4 3
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 9% 9% 8% 11% 8% 8% 10% 14% 9% 7% 10% 8% 9% 11% 6% 11% 7% 7% 11% 9% 9% 7% 9% 9% 8% 11% 6% 7% 8% 9% 18%
_]* * * * * * * * k%

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/I/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with the following statements. How about... [When | think about or see the Canadarm I feel proud]?
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_
A B c

Province

Household Income Education Kids in HHOLD Employment Status

I L SwmeesEs ]
18-34 35-54 55+ BC Alberta Sask/ Ontario Quebec Atlantic |Under $50k|$50k - DK/ Pref | HS or Less Some Employed | Employed Self- Unemploye| Retired Student Other
Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed d
Answer
D E F G H J K M a b c d e

| L N (e} P Q R S T U \" w X Y z
Base: All Respondents 1602 846 756 393 489 720 226 209 161 522 323 161 462 272 221 262 243 142 313 267 756 257 427 827 690 125 164 87 419 55 41
Base: All Respondents (wtd) 1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
973 467 506 233 328 412 131 109 67 419 184 64 273 165 137 156 147 95 175 166 456 169 274 492 427 75 96 61 252 28 26
Strongly agree 61% 60% 61% 53% 60% 67% 60% 60% 64% 68% 49% 58% 59% 62% 61% 60% 60% 65% 59% 62% 59% 65% 59% 61% 60% 59% 59% 66% 68% 43% 56%
D DE K K K GKL d d* Yd * *
501 242 259 166 169 165 65 56 28 160 153 39 143 85 70 84 80 39 95 88 250 68 152 247 235 47 52 20 95 27 18
Somewhat agree 31% 31% 31% 38% 31% 27% 30% 31% 27% 26% 41% 36% 31% 32% 31% 32% 33% 27% 32% 33% 32% 26% 33% 31% 33% 37% 32% 22% 25% 43% 39%
EF GHIJ J bc bc * bc* *
78 44 34 27 30 20 17 7 5 22 23 4 26 11 14 14 8 5 14 8 42 13 20 43 38 5 11 4 13 4 1
Somewhat disagree 5% 6% 4% 6% 6% 3% 8% 4% 5% 4% 6% 4% 6% 4% 6% 5% 3% 3% 5% 3% 5% 5% 4% 5% 5% 4% 6% 5% 3% 7% 3%
F J * * *
34 18 16 6 14 14 3 7 3 10 10 1 15 3 3 4 6 3 7 4 14 9 12 14 13 - 3 7 8 1 1
Strongly disagree 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% - 2% 7% 2% 2% 2%
YZC* * *
15 6 9 5 3 7 1 2 1 5 6 1 5 2 - 1 3 4 4 2 8 1 3 7 3 1 2 - 6 3 -
Don't know 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% - * 1% 3% 1% 1% 1% * 1% 1% * 1% 1% - 1% 5% -
opP * Yb* *
Refused * * - - - * - * - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
* * *
1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1474 709 765 399 498 577 196 164 95 579 337 103 416 250 207 240 226 134 270 254 706 238 427 739 661 121 147 81 347 55 44
Top2Box (Strongly/ Somewhat agree) 92% 91% 93% 91% 91% 93% 90% 91% 91% 94% 90% 94% 90% 94% 93% 93% 93% 92% 91% 95% 92% 91% 92% 92% 92% 95% 90% 88% 93% 86% 95%
K d * * *
112 62 50 34 44 34 20 13 8 32 33 6 41 15 17 18 14 8 21 12 56 22 32 58 50 5 14 11 21 6 2
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 7% 8% 6% 8% 8% 6% 9% 7% 8% 5% 9% 5% 9% 5% 7% 7% 6% 5% 7% 5% 7% 8% 7% 7% 7% 1% 9% 12% 6% 9% 5%
J J Zc* * *

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/I/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/1/1/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with the following statements. How about... [Canada should spend less in the space sector because we have other greater priorities]?

Province Household Income

Education

Kids in HHOLD

Employment Status

I I
Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed
Answer
A B C D E F G H I J K L M N (0] P Q R S T U \Y w X Y z a b c d e
Base: All Respondents 1602 846 756 393 489 720 226 209 161 522 323 161 462 272 221 262 243 142 313 267 756 257 427 827 690 125 164 87 419 55 41
Base: All Respondents (wtd) 1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
339 142 197 77 106 156 43 44 29 132 66 24 133 64 31 36 41 35 95 51 146 43 88 173 134 20 35 23 97 13 11
Strongly agree 21% 18% 24% 18% 19% 25% 20% 24% 28% 21% 18% 22% 29% 24% 14% 14% 17% 24% 32% 19% 19% 17% 19% 21% 19% 15% 22% 25% 26% 20% 25%
B DE K OPQ opP opP TUV * YZ * *
504 198 305 138 163 203 75 47 32 180 129 41 162 88 74 74 57 49 104 96 234 69 153 241 195 51 56 32 131 21 12
Somewhat agree 31% 25% 37% 32% 30% 33% 34% 26% 31% 29% 34% 38% 35% 33% 33% 29% 23% 34% 35% 36% 30% 26% 33% 30% 27% 40% 34% 35% 35% 33% 26%
B HJ Q Q Q Q \% \ Y * Y * *
462 245 217 138 166 158 64 55 23 171 126 24 107 67 73 99 85 31 54 67 254 85 135 239 238 32 41 22 90 23 13
Somewhat disagree 29% 31% 26% 32% 30% 25% 29% 30% 22% 28% 34% 22% 23% 25% 33% 38% 35% 21% 18% 25% 33% 33% 29% 30% 33% 25% 25% 23% 24% 35% 29%
C F IL MR MNR MNR ST S ac * * *
282 188 93 77 103 102 34 33 20 124 51 20 59 48 42 47 58 28 40 51 128 61 81 143 140 23 31 16 51 8 8
Strongly disagree 18% 24% 11% 18% 19% 17% 15% 18% 19% 20% 14% 18% 13% 18% 19% 18% 24% 19% 13% 19% 17% 24% 18% 18% 20% 18% 19% 17% 14% 12% 17%
C K M M SU c * * *
15 3 12 8 7 - 2 1 1 7 4 - 1 1 4 2 4 2 3 3 6 3 5 8 8 1 - - 4 - 1
Don't know 1% * 1% 2% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% - * 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - 1% - 3%
B F F M M * * a*
1 1 - - 1 - - - - - - - - - - - 1 - - - - - - - - - -
Refused * * - - * - - - - - - - - - - - 1% - - - - - - - - - -
* * *
1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
842 341 502 216 268 359 118 91 61 311 195 66 295 151 105 110 98 84 198 147 380 112 241 413 328 71 91 55 228 34 24
Top2Box (Strongly/ Somewhat agree) 53% 44% 61% 49% 49% 58% 54% 51% 59% 51% 52% 60% 64% 57% 47% 43% 40% 57% 67% 55% 49% 43% 52% 51% 46% 56% 56% 60% 61% 53% 51%
B DE J OPQ oPQ PQ TUV Vv Y Y Y* Y * *
743 433 310 215 269 260 97 88 42 296 177 44 166 115 115 146 142 59 94 118 382 146 216 382 378 55 72 37 141 30 21
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 46% 56% 38% 49% 49% 42% 45% 49% 40% 48% 47% 40% 36% 43% 51% 56% 58% 40% 32% 44% 50% 56% 47% 48% 53% 43% 44% 40% 38% 47% 46%
C F F MR MNR MNR S S ST bc * * *

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/I/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with the following statements. How about... [Canada's astronauts, including Chris Hadfield and Julie Payette, are a source of national pride and help inspire Canadian youth to pursue careers in science and technology]?

Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed d
Answer
A B C D E F G H | J K L M N (0] P Q R S T U \Y w X Y z a b c d e
Base: All Respondents 1602 846 756 393 489 720 226 209 161 522 323 161 462 272 221 262 243 142 313 267 756 257 427 827 690 125 164 87 419 55 41
Base: All Respondents (wtd) 1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
1081 500 581 279 369 433 146 120 64 443 220 87 307 191 150 169 171 93 198 189 511 177 310 545 479 82 106 62 271 38 36
Strongly agree 67% 64% 71% 64% 68% 70% 67% 67% 62% 72% 58% 80% 66% 72% 67% 65% 70% 64% 67% 71% 66% 68% 67% 68% 67% 65% 65% 68% 72% 60% 78%
B D K 1K GHIK * * *
439 231 208 141 155 143 58 47 32 141 143 19 131 62 63 80 67 36 79 58 230 72 135 211 205 40 49 24 80 24 9
Somewhat agree 27% 30% 25% 32% 28% 23% 27% 26% 30% 23% 38% 17% 28% 23% 28% 31% 27% 25% 27% 22% 30% 28% 29% 26% 29% 31% 30% 26% 21% 37% 19%
F F L L L GHIL T c c c * c* *
52 24 28 13 14 25 10 7 3 19 11 3 15 8 7 6 5 11 13 13 20 5 11 30 20 4 6 2 15 1 1
Somewhat disagree 3% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 7% 4% 5% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 3%
MPQ * * *
20 17 4 3 4 14 4 5 3 6 2 1 6 4 4 3 1 3 3 6 6 5 4 14 10 - 3 2 6 - -
Strongly disagree 1% 2% * 1% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 1% * 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% - 2% 2% 2% - -
C E JK * * *
7 5 2 2 3 2 - 1 2 5 - - 3 2 - 1 - 2 2 1 2 2 2 2 2 1 - 3 1 1 -
Don't know * 1% * * 1% * - * 2% 1% - - 1% 1% - * - 1% 1% * * 1% 1% * 1% - 3% * 1% -
GK Yac* * *
1 1 - - - - - 1 - - - - - - - 1 1 - - - - - - - - 1 - -
Refused * * - - - - - 1% - - - - - - - 1% * - - - - - - - - * - -
M * * *
1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1520 731 789 420 524 576 204 167 96 584 363 106 437 253 214 249 237 130 277 247 741 249 445 757 684 122 155 86 351 62 45
Top2Box (Strongly/ Somewhat agree) 95% 94% 96% 96% 96% 93% 94% 93% 92% 95% 97% 97% 95% 95% 95% 96% 97% 88% 94% 92% 96% 95% 96% 94% 96% 96% 95% 94% 94% 97% 97%
F | | R R R R R T * * *
73 41 32 16 18 39 14 12 6 25 13 3 21 12 10 9 7 13 16 19 26 10 15 44 30 4 9 3 20 1 1
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 5% 5% 4% 4% 3% 6% 6% 7% 5% 4% 3% 3% 5% 4% 5% 4% 3% 9% 5% 7% 3% 4% 3% 5% 4% 3% 5% 4% 5% 2% 3%
E MPQ u * * *

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/I/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/1/1/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with the following statements. How about... [The Government of Canada supports a number of scientific programs that offer greater value and more tangible benefits to taxpayers than does pursuing space exploration]?

Province

Household Income

Education

Kids in HHOLD

Employment Status

I
Total Male Female 18-34 35-54 55+ BC Alberta Sask/ Ontario Quebec Atlantic |Under $50k|$50k - DK/ Pref | HS or Less Some Employed | Employed Self- Unemploye| Retired Student Other
Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed
Answer
A B C D E F G H I J K L M N (0] P Q R S T U \Y w X Y z a b c d e
Base: All Respondents 1602 846 756 393 489 720 226 209 161 522 323 161 462 272 221 262 243 142 313 267 756 257 427 827 690 125 164 87 419 55 41
Base: All Respondents (wtd) 1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
332 176 157 78 102 152 49 34 25 130 68 26 104 71 37 42 48 30 65 54 152 60 87 179 142 26 33 30 81 6 8
Strongly agree 21% 23% 19% 18% 19% 25% 23% 19% 24% 21% 18% 24% 22% 27% 16% 16% 20% 21% 22% 20% 20% 23% 19% 22% 20% 20% 20% 32% 22% 9% 18%
DE oP Yacd* d * *
800 373 427 246 272 282 98 90 47 306 205 53 232 126 121 141 114 65 146 139 391 121 255 388 367 62 83 35 179 39 30
Somewhat agree 50% 48% 52% 56% 50% 46% 45% 50% 45% 50% 55% 48% 50% 47% 54% 54% 47% 44% 50% 52% 51% 46% 55% 48% 51% 49% 51% 38% 48% 62% 65%
F G X b * b* bc*
307 146 161 72 119 115 48 34 22 111 70 22 83 39 45 59 52 27 47 47 152 58 76 160 147 28 30 17 66 10 4
Somewhat disagree 19% 19% 20% 17% 22% 19% 22% 19% 21% 18% 19% 20% 18% 15% 20% 23% 21% 19% 16% 18% 20% 22% 16% 20% 21% 22% 18% 18% 18% 16% 9%
N * * *
93 52 41 24 28 41 11 15 6 38 14 8 24 21 12 7 16 12 16 17 44 14 27 42 35 9 14 8 24 - 1
Strongly disagree 6% 7% 5% 5% 5% 7% 5% 9% 6% 6% 4% 7% 5% 8% 6% 3% 7% 8% 6% 6% 6% 5% 6% 5% 5% 7% 8% 8% 7% - 3%
K P P d d d* * *
65 28 37 18 19 28 11 5 4 25 18 1 17 10 8 8 13 9 19 11 28 8 17 32 23 2 4 1 22 9 2
Don't know 4% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 5% 1% 4% 4% 3% 3% 5% 6% 6% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 2% 6% 13% 5%
L L * Y YZabc* *
6 4 1 - 5 - - 5 - - 1 - - 1 1 2 - - - 4 2 - - 2 1 - -
Refused * 1% * - 1% - - 1% - - * - - * * 1% - - - * * - - 3% * - -
Yc* * *
1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1132 548 584 324 375 434 147 124 72 436 273 79 335 197 158 183 162 95 212 193 542 181 342 567 508 87 115 64 260 45 39
Top2Box (Strongly/ Somewhat agree) 71% 70% 71% 74% 69% 70% 68% 69% 69% 71% 73% 72% 73% 74% 71% 71% 66% 65% 72% 72% 70% 69% 74% 70% 71% 69% 71% 70% 70% 71% 83%
* * *
399 198 202 96 147 156 59 50 28 149 84 29 107 60 58 66 68 39 64 64 196 72 103 201 182 37 43 24 90 10 6
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 25% 25% 24% 22% 27% 25% 27% 28% 27% 24% 22% 27% 23% 23% 26% 26% 28% 27% 22% 24% 25% 28% 22% 25% 25% 29% 27% 26% 24% 16% 12%

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/I/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/1/1/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

e



Do you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with the following statements. How about... [Canada is too small a country to participate in the space economy with countries like USA, United Kingdom, France and Italy.]?

Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed
Answer
A B C D E F G H I J K L M N (0] P Q R S T U \Y w X Y z a b c d e
Base: All Respondents 1602 846 756 393 489 720 226 209 161 522 323 161 462 272 221 262 243 142 313 267 756 257 427 827 690 125 164 87 419 55 41
Base: All Respondents (wtd) 1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
130 74 56 18 38 74 13 13 13 53 29 9 52 26 16 13 11 13 37 19 59 12 32 66 42 6 16 12 45 2 3
Strongly agree 8% 9% 7% 4% 7% 12% 6% 7% 13% 9% 8% 8% 11% 10% 7% 5% 5% 9% 13% 7% 8% 5% 7% 8% 6% 5% 10% 13% 12% 3% 7%
DE G PQ PQ TUV Y* Yz * *
272 117 154 60 84 127 33 31 16 103 69 19 103 36 35 42 34 21 76 42 116 37 64 134 88 28 34 16 87 7 8
Somewhat agree 17% 15% 19% 14% 15% 21% 15% 17% 15% 17% 18% 18% 22% 13% 16% 16% 14% 15% 26% 16% 15% 14% 14% 17% 12% 22% 21% 17% 23% 11% 17%
DE NOQ TUV Y Y * Yd * *
447 192 254 123 166 157 53 62 30 147 129 27 122 62 72 80 69 41 74 78 220 72 129 226 215 36 35 16 105 20 14
Somewhat disagree 28% 25% 31% 28% 30% 25% 24% 35% 29% 24% 34% 24% 26% 23% 32% 31% 28% 28% 25% 29% 29% 28% 28% 28% 30% 28% 21% 17% 28% 32% 31%
B GJL GJL N ab * b b* *
749 392 357 236 256 257 118 72 46 312 147 55 181 143 101 124 129 70 105 127 374 139 237 377 370 57 78 48 134 34 21
Strongly disagree 47% 50% 43% 54% 47% 42% 54% 40% 44% 51% 39% 50% 39% 54% 45% 48% 53% 48% 36% 47% 49% 53% 51% 47% 52% 45% 48% 52% 36% 54% 46%
C EF HIK HK K M M M S S S c c c* c* *
5 3 2 - 1 4 1 1 - - 3 - 4 - - - - 1 3 1 - 1 1 1 - - 1 3 - -
Don't know * * - * 1% * * - - 1% - 1% - - - - 1% 1% * - * * * - - 1% 1% - -
J U * * *
Refused - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
* * *
1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
401 191 211 79 122 201 46 45 29 157 98 28 155 62 50 55 45 34 113 62 175 50 95 200 129 34 50 27 132 9 11
Top2Box (Strongly/ Somewhat agree) 25% 25% 26% 18% 22% 32% 21% 25% 28% 25% 26% 26% 34% 23% 23% 21% 19% 23% 38% 23% 23% 19% 21% 25% 18% 27% 31% 30% 35% 15% 24%
DE NOPQR TUV Y Yd Y* Yd * *
1196 585 611 359 422 414 171 134 75 459 275 81 303 206 174 204 199 111 180 205 595 210 366 604 585 93 113 64 239 54 36
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 75% 75% 74% 82% 77% 67% 79% 75% 72% 75% 73% 74% 66% 77% 77% 79% 81% 76% 61% 77% 77% 81% 79% 75% 82% 73% 69% 69% 64% 85% 76%
F F M M M M M S S S Zabc * abc* *

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/I/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/1/1/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



| am going to read out a few facts to you, and after each one, please tell me if it makes you much more likely, somewhat more likely, somewhat less likely or much less likely to support increased investments in Canada's space technology? If it makes no difference to your opinion please say so. [Monitoring the Earth from space can signal early warning of natural disasters in Canada and help protect our oceans, forests, wetlands and farmlands from

climate change]

Province

Household Income

Education

Kids in HHOLD

Employment Status

I .
Total Male Female 18-34 35-54 55+ BC Alberta Sask/ Ontario Quebec Atlantic |Under $50k|$50k - $75k S150k + DK/ Pref | HS or Less Some Completed | Post-Grad Yes Employed | Employed Self- Unemploye| Retired Student Other
Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed d
Answer
A B C D E F G H | J K L M N o P Q R S T U \Y w X Y z a b c d e
Base: All Answering 538 298 240 121 176 241 83 72 49 173 109 52 152 87 77 87 89 46 102 90 271 72 150 278 232 41 66 26 138 16 12
Base: All Answering (wtd) 538 276 262 137 196 205 78 61 30 207 126 35 150 81 80 86 91 50 98 89 274 74 160 273 238 43 68 27 122 19 14
301 149 152 76 116 109 45 28 13 132 62 21 82 52 43 51 52 22 59 53 143 44 96 150 126 26 40 20 67 13 7
Much more likely 56% 54% 58% 55% 59% 53% 58% 46% 42% 64% 49% 59% 55% 64% 54% 59% 56% 43% 60% 60% 52% 60% 60% 55% 53% 60% 59% 76% 55% 66% 51%
147 83 64 39 52 57 21 17 9 53 38 10 37 16 26 21 27 20 22 24 84 18 44 75 73 10 14 5 36 4 3
Somewhat more likely 27% 30% 24% 28% 26% 28% 27% 27% 30% 26% 30% 27% 24% 20% 33% 25% 30% 39% 22% 27% 31% 24% 28% 27% 31% 24% 21% 17% 30% 21% 24%
* * * * * * * * N* * * * * * k% k% k%
20 6 14 3 7 9 2 2 - 7 8 1 7 4 4 1 4 - 2 2 15 1 5 11 7 - 5 - 6 1 1
Somewhat less likely 1% 2% 5% 3% 4% 4% 2% 4% - 3% 6% 3% 5% 5% 5% 1% 5% - 2% 2% 6% 1% 3% 4% 3% - 7% - 5% 7% 10%
* * * * * * * * * * * * * * k% k% k3%
15 9 7 5 6 5 1 3 4 2 5 1 6 3 - 4 1 1 2 2 7 4 3 8 6 1 3 - 4 - 1
Much less likely 3% 3% 3% 4% 3% 2% 1% 6% 12% 1% 4% 2% 4% 1% - 4% 2% 2% 2% 3% 2% 5% 2% 3% 3% 2% 4% - 4% - 7%
50 26 25 13 15 22 10 10 4 11 13 3 15 6 6 9 7 7 12 6 24 8 13 27 25 5 6 2 9 1 1
No difference 9% 9% 9% 10% 8% 11% 12% 16% 12% 5% 11% 8% 10% 7% 8% 11% 7% 14% 13% 7% 9% 10% 8% 10% 10% 12% 8% 6% 7% 6% 7%
* J* * * * * * * * * * * * * k% kk %k
3 2 1 - - 3 - 1 1 2 - - 2 - - - - 1 1 2 1 - - 1 1 1 1 - - - -
Don't know 1% 1% * - - 2% - 1% 2% 1% - - 1% - - - - 2% 1% 2% * - - * * 2% 1% - - - -
* * * * * * * * * * * * * * %k k kk %k
1 1 - - - - - 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - - - - - - 1 - -
Refused * * - - - - - 2% - - - * - - - - - 1% - - - - - - - - * - -
* * J* * * * * * * * * * * * * %k %k %%
538 276 262 137 196 205 78 61 30 207 126 35 150 81 80 86 91 50 98 89 274 74 160 273 238 43 68 27 122 19 14
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
449 232 216 115 168 166 66 45 22 185 100 30 119 68 69 72 79 41 81 77 227 62 140 225 200 36 54 25 103 17 11
Top2Box (Much/Somewhat more likely) 83% 84% 82% 84% 86% 81% 85% 74% 72% 89% 80% 86% 79% 84% 87% 83% 86% 82% 82% 87% 83% 84% 87% 82% 84% 84% 80% 94% 84% 87% 75%
35 15 21 9 13 14 3 6 4 9 12 2 13 7 4 5 6 1 4 4 22 4 8 19 13 1 8 - 10 1 2
Low2Box (Much/Somewhat less likely) 7% 5% 8% 6% 7% 7% 3% 10% 12% 4% 10% 5% 9% 8% 5% 6% 6% 2% 4% 5% 8% 6% 5% 7% 6% 2% 11% - 8% 7% 18%
* * J* * * * * * * * * * * * k% k% k3%

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



| am going to read out a few facts to you, and after each one, please tell me if it makes you much more likely, somewhat more likely, somewhat less likely or much less likely to support increased investments in Canada's space technology? If it makes no difference to your opinion please say so. [Investments in Canada's space program lead to new medical discoveries, such as robot assisted surgery and new research on Osteoporosis that will help broken

bones heal much faster and better]

Province Household Income Education Employment Status

S150k + DK/ Pref | HS or Less Some Unemploye | Retired Student

College/ Full-Time | Part-Time | Employed

_ i .
A

B C

= - ww ]
18-34 35-54 55+ BC Alberta Sask/ Ontario Quebec Atlantic
Manitoba Canada
D E F G H J K

Under $50k|S50k - S75k
Not to
Answer
N

| L M (e} P Q R S T U \Y w X Y YA a b [¢ d e
Base: All Respondents 1602 846 756 393 489 720 226 209 161 522 323 161 462 272 221 262 243 142 313 267 756 257 427 827 690 125 164 87 419 55 41
Base: All Respondents (wtd) 1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
932 443 489 247 316 369 116 105 54 386 212 60 255 164 137 151 141 85 166 149 453 157 274 466 418 81 88 57 224 31 24
Much more likely 58% 57% 59% 56% 58% 60% 53% 58% 51% 63% 56% 54% 55% 61% 61% 58% 58% 58% 56% 56% 59% 60% 59% 58% 58% 64% 54% 62% 60% 49% 52%
Gl * * *
467 236 230 126 166 175 73 52 33 160 110 38 134 65 67 84 83 35 82 85 224 75 137 232 212 28 53 22 111 21 15
Somewhat more likely 29% 30% 28% 29% 30% 28% 34% 29% 32% 26% 29% 34% 29% 24% 30% 32% 34% 24% 28% 32% 29% 29% 30% 29% 30% 22% 32% 24% 30% 32% 33%
J J N NR * * *
57 29 28 20 20 17 7 5 3 19 19 3 25 10 5 7 4 6 13 12 26 6 16 31 26 5 4 6 9 4 1
Somewhat less likely 4% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 5% 4% 2% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 2% 6% 2% 6% 3%
Q * * *
29 13 16 8 8 12 4 3 4 7 9 1 13 4 3 3 3 2 8 5 11 3 4 16 11 3 5 - 6 3 2
Much less likely 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 3% - 2% 4% 4%
J * * *
106 51 55 34 32 40 15 14 9 39 23 7 30 25 11 13 13 13 25 15 48 17 30 52 44 9 14 7 20 4 4
No difference 7% 7% 7% 8% 6% 6% 7% 8% 9% 6% 6% 6% 7% 9% 5% 5% 5% 9% 9% 6% 6% 7% 6% 6% 6% 7% 9% 8% 5% 7% 8%
* * *
11 4 7 4 2 5 2 - 1 4 2 1 5 - 1 1 - 4 2 2 6 1 2 6 3 1 - - 3 1 -
Don't know 1% 1% 1% 1% * 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% - 1% * - 3% 1% 1% 1% * * 1% * 1% - - 1% 2% -
NQ * * *
1 1 - - - - - - - - - - - - - 1 - - 1 - - - - - - - -
Refused * * - - - - - - - - - - - - - 1% - - * - - - - - - - -
* * *
1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1398 679 719 373 481 544 189 157 87 546 322 97 389 228 204 235 223 120 248 234 678 232 411 698 630 109 141 80 335 52 39
Top2Box (Much/Somewhat more likely) 87% 87% 87% 85% 88% 88% 87% 88% 83% 89% 86% 89% 84% 85% 91% 91% 91% 82% 84% 87% 88% 89% 89% 87% 88% 86% 86% 86% 90% 81% 85%
MR MR MNR * * *
85 42 43 27 29 29 11 8 7 25 29 4 38 14 8 10 7 8 20 17 37 10 19 47 37 8 8 6 16 6 3
Low2Box (Much/Somewhat less likely) 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 7% 4% 8% 4% 8% 5% 4% 4% 3% 6% 7% 6% 5% 4% 4% 6% 5% 6% 5% 6% 4% 10% 7%

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/1/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:

Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



| am going to read out a few facts to you, and after each one, please tell me if it makes you much more likely, somewhat more likely, somewhat less likely or much less likely to support increased investments in Canada's space technology? If it makes no difference to your opinion please say so. [If we stop investing in space technology we run the risk of losing our best and brightest students, engineers and researchers to other countries more active in

space]
Total Male Female 18-34 35-54 55+ BC Alberta Sask/ Ontario Quebec Atlantic |Under $50k|$50k - $75k S150k + DK/ Pref | HS or Less Some Completed | Post-Grad Yes Employed | Employed Self- Unemploye| Retired Student
Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed
Answer
A B C D E F G H | J K L M N o P Q R S T U \Y w X Y z a b c d e
Base: All Respondents 1602 846 756 393 209 161 522 323 161 462 272 221 262 243 142 313 267 756 257 427 827 690 125 164 87 419 55 41
Base: All Respondents (wtd) 1602 778 824 438 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
794 407 387 210 86 51 333 166 56 202 152 122 130 121 66 130 120 393 147 234 396 368 63 81 51 181 25 18
Much more likely 50% 52% 47% 48% 48% 49% 54% 44% 51% 44% 57% 55% 50% 50% 45% 44% 45% 51% 57% 51% 49% 51% 50% 50% 55% 48% 40% 38%
C K MR M S ST * * *
456 202 255 124 52 32 154 111 39 139 60 60 78 77 41 88 84 213 70 128 229 199 41 38 20 119 21 14
Somewhat more likely 28% 26% 31% 28% 29% 30% 25% 29% 35% 30% 23% 27% 30% 32% 28% 30% 31% 28% 27% 28% 28% 28% 32% 23% 22% 32% 32% 31%
B J N N * a * *
124 57 67 38 11 7 45 38 5 46 19 12 22 13 12 26 24 58 15 41 62 57 11 14 8 23 3 3
Somewhat less likely 8% 7% 8% 9% 6% 7% 7% 10% 5% 10% 7% 5% 8% 5% 8% 9% 9% 8% 6% 9% 8% 8% 8% 8% 9% 6% 5% 7%
OQ * * *
47 31 16 17 7 3 15 16 2 20 6 6 5 7 3 12 11 21 4 10 27 17 2 7 1 12 5 2
Much less likely 3% 4% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 1% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 4% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 3% 7% 3%
173 79 94 47 24 11 66 41 8 51 28 24 24 25 21 35 28 83 24 47 88 75 9 23 12 34 8 9
No difference 11% 10% 11% 11% 13% 10% 11% 11% 8% 11% 10% 11% 9% 10% 14% 12% 10% 11% 9% 10% 11% 10% 7% 14% 13% 9% 13% 20%
* * ZC*
8 3 5 3 - 1 4 - 3 1 - 1 - 3 5 1 1 1 1 3 1 1 1 - 4 1 -
Don't know 1% * 1% 1% - 1% 1% - 1% * - * - 2% 2% * * * * * * 1% * - 1% 2% -
0oQ u * Y Y* *
Refused - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
* * *
1602 778 824 438 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1250 609 641 334 138 83 487 277 94 341 213 182 207 199 108 218 204 606 217 363 625 566 104 119 71 300 46 32
Top2Box (Much/Somewhat more likely) 78% 78% 78% 76% 77% 79% 79% 74% 86% 74% 80% 81% 80% 81% 74% 74% 76% 79% 83% 79% 78% 79% 82% 73% 77% 80% 72% 69%
HJK M M S * * *
171 88 83 55 18 10 60 54 7 66 26 18 26 20 14 38 35 79 19 51 89 74 13 21 9 36 8 5
Low2Box (Much/Somewhat less likely) 11% 11% 10% 13% 10% 10% 10% 14% 6% 14% 10% 8% 10% 8% 10% 13% 13% 10% 7% 11% 11% 10% 10% 13% 10% 10% 13% 11%
JL oQ \% \Y * * *

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



The United States, Europe, Japan and Russia are currently planning the next big space exploration project, a return to the Moon in the 2020s. The US will build a space station that orbits the Moon, as a base for lunar exploration and as a Gateway to explore deeper space. Canada is expected to participate and provide advanced Al and robotics, our traditional role.

Province

Total Male Female 18-34 35-54 55+ BC Alberta Sask/ Ontario Quebec Atlantic |Under $50k|$50k - $75k S150k + DK/ Pref | HS or Less Some Completed | Post-Grad Yes Employed | Employed Self- Unemploye| Retired Student
Manitoba Canada Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed
Answer
A B C D E F G H I J K L M N 0 P Q R S T U v W X Y z a b c d e
Base: All Respondents 1602 846 756 393 489 720 226 209 161 522 323 161 462 272 221 262 243 142 313 267 756 257 427 827 690 125 164 87 419 55 a1
Base: All Respondents (wtd) 1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
1364 676 688 382 470 512 179 150 84 528 329 93 374 226 198 236 212 118 230 230 666 232 410 677 620 108 141 77 311 55 39
Canada should maintain a role in new Moon mission 85% 87% 83% 87% 86% 83% 82% 83% 81% 86% 88% 85% 81% 84% 88% 91% 87% 81% 78% 86% 87% 89% 89% 84% 87% 85% 86% 84% 83% 86% 85%
F I M MNR M S S S X * * *
231 100 130 52 74 104 36 29 19 87 43 16 83 42 25 23 31 26 64 36 101 29 51 125 94 19 21 14 61 7 7
Canada should not participate in a new Moon mission 14% 13% 16% 12% 14% 17% 17% 16% 19% 14% 11% 15% 18% 16% 11% 9% 13% 18% 22% 13% 13% 11% 11% 16% 13% 15% 13% 15% 16% 11% 15%
D K oP P P TUvV w * * *
7 2 6 4 1 2 2 1 1 - 4 - 4 - 1 - - 2 2 2 3 - 1 2 2 - 1 1 1 1 -
Don't know * * 1% 1% * * 1% * 1% - 1% - 1% - 1% - - 1% 1% 1% * - * * * - 1% 1% * 2% -
J J J * y* *
1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



Images that come to mind when thinking about Canada's involvement in space

Manitoba Canada $150k Not to College/ Full-Time | Part-Time | Employed
Answer
A B C D E F G H | J K L M N (e} P Q R S T U \Y w X Y VA a b C d e
Base: All Respondents 1602 846 756 393 489 720 226 209 161 522 323 161 462 272 221 262 243 142 313 267 756 257 427 827 690 125 164 87 419 55 41
Base: All Respondents (wtd) 1602 778 824 438 546 618 217 180 104 615 376 109 462 267 224 259 244 147 296 268 770 261 462 804 716 127 163 92 374 64 46
748 452 296 159 272 317 119 83 54 299 140 52 146 124 115 156 147 59 98 121 388 139 217 381 363 53 88 26 184 16 13
Canadarm 47% 58% 36% 36% 50% 51% 55% 46% 52% 49% 37% 48% 32% 46% 52% 60% 60% 40% 33% 45% 50% 54% 47% 47% 51% 42% 54% 28% 49% 25% 28%
C D D K K K K K M MR MNR MNR S S S bde d bde * bde * *
17 4 13 4 3 9 2 3 2 2 7 1 12 - - 2 1 3 7 3 4 3 3 8 4 1 2 - 10 - -
Expensive/waste of money 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% * 2% * 3% - - 1% * 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 3% - -
B J J J NOQ NO U * Y * *
242 111 131 45 77 120 37 32 23 90 48 12 55 42 43 38 41 23 34 33 129 43 58 135 102 24 21 9 68 7 6
Canadian astronauts 15% 14% 16% 10% 14% 19% 17% 18% 22% 15% 13% 11% 12% 16% 19% 15% 17% 15% 12% 12% 17% 17% 13% 17% 14% 19% 13% 10% 18% 11% 14%
DE JKL M S * * *
40 23 17 5 14 22 6 2 3 16 10 4 6 9 3 5 9 8 6 3 22 9 8 22 16 3 8 3 11 - -
Marc Garneau 3% 3% 2% 1% 2% 4% 3% 1% 3% 3% 3% 4% 1% 3% 1% 2% 4% 6% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 5% 3% 3% - -
D M MOP * * *
190 98 91 54 81 54 33 21 8 93 17 18 26 30 27 48 43 16 23 26 103 36 67 89 111 10 21 8 25 7 7
Chris Hadfield 12% 13% 11% 12% 15% 9% 15% 12% 8% 15% 4% 17% 6% 11% 12% 19% 17% 11% 8% 10% 13% 14% 14% 11% 15% 8% 13% 9% 7% 11% 15%
F 1K K IK IK M M MNR M M S S Zc C * * *
75 33 43 15 33 28 7 2 1 20 45 1 16 14 12 13 13 7 6 6 45 16 23 31 37 6 12 3 14 2 -
Julie Payette 5% 1% 5% 3% 6% 1% 3% 1% 1% 3% 12% 1% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 2% 2% 6% 6% 5% 4% 5% 4% 7% 4% 4% 4% -
GHUL ST ST * * *
53 32 20 14 20 18 7 9 3 18 12 4 17 5 9 9 7 6 9 9 25 10 11 26 23 4 7 7 9 3 -
Support program 3% 1% 2% 3% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 8% 2% 5% -
Yc* * *
25 17 8 4 9 13 4 1 2 7 10 2 6 3 1 8 5 2 2 - 19 4 7 13 13 3 - - 9 - -
Telecom 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% * 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% - 2% 2% 1% 2% 2% 2% - - 2% - -
T T * a * *
32 8 24 18 10 4 1 2 1 3 23 3 14 7 6 2 1 1 7 7 17 2 13 13 12 1 7 1 2 5 1
Rockets/ spacecrafts 2% 1% 3% 4% 2% 1% * 1% 1% * 6% 3% 3% 3% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 5% 1% 1% 8% 3%
B F GHLIJ GJ PQ Yc * YZbc* *
14 6 8 2 8 4 1 2 - 4 6 2 4 1 - 3 6 - 1 1 8 4 5 6 9 1 2 - 2 - -
(Old/ historical) jet/ airplane/ Avro-Arrow 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% - 1% 2% 1% 1% 1% - 1% 2% - * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - -
O * * *
11 5 6 3 5 3 1 3 2 5 - 1 5 - 1 4 1 - - 4 5 1 4 5 5 - 1 1 2 1 1
Space Shuttle 1% 1% 1% 1% 1% * * 1% 2% 1% - 1% 1% - * 1% 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% * 2% 2%
8 4 4 2 5 4 1 - - 4 - 1 2 - 1 3 - 5 - 1 5 4 - - - 3 1 -
Hubble Telescope * * 1% 1% 1% 2% * - - 1% - * 1% - 1% 1% - 1% - * 1% 1% - - - 1% 2% -
JK * * *
12 5 7 3 8 2 - - 1 1 10 1 3 1 4 3 - 1 - 2 7 4 4 6 7 1 3 - 2 - -
Canadian Space Agency (Longueuil, Quebec) 1% 1% 1% 1% 1% * - - 1% * 3% 1% 1% * 2% 1% - 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% - -
GHJ S * * *
30 14 15 4 11 15 7 4 - 18 - 1 4 4 4 8 6 5 2 3 19 7 5 18 14 - 4 1 11 - -
Roberta Bondar 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% - 3% - 1% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% - 2% 1% 3% - -
IK K IK K M M * * *
82 54 27 17 41 24 20 8 5 25 17 6 23 9 8 22 16 3 11 17 36 17 27 36 45 3 11 2 15 2 2
(International) Space Station 5% 7% 3% 1% 7% 1% 9% 5% 4% 4% 5% 6% 5% 3% 1% 9% 6% 2% 1% 7% 5% 6% 6% 4% 6% 2% 7% 2% 4% 1% 5%
C DF JK NOR * * *
76 42 34 12 25 40 14 4 5 28 16 8 20 10 13 18 10 5 9 16 32 17 13 38 28 8 6 6 27 1 -
Satellites 5% 5% 4% 3% 5% 6% 6% 2% 5% 5% 4% 8% 4% 4% 6% 7% 4% 3% 3% 6% 4% 7% 3% 5% 4% 6% 4% 6% 7% 2% -
72 46 27 21 18 33 9 7 4 31 18 2 23 14 9 11 9 6 9 13 37 13 20 40 30 8 5 2 22 3 1
Partners/ collaborating/ supportive (role)[with NASA/ the
USA] 5% 6% 3% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 2% 5% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 7% 3% 2% 6% 5% 2%
C * * *
107 50 57 29 32 46 18 11 8 31 35 4 43 20 13 11 13 7 21 21 51 14 32 52 43 11 11 4 29 6 2
(Improving) technology (through) research/ (space)
exploration/ telescopes/ robotics 7% 6% 7% 7% 6% 7% 8% 6% 7% 5% 9% 4% 9% 7% 6% 4% 5% 5% 7% 8% 7% 5% 7% 6% 6% 9% 7% 5% 8% 10% 4%
39 10 29 13 8 18 4 - 6 12 12 6 17 9 6 2 5 13 7 18 2 9 19 12 3 2 1 13 3 3
Space travel/ going to the Moon/ Mars 2% 1% 3% 3% 1% 3% 2% - 6% 2% 3% 5% 4% 3% 3% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 1% 6%
B GHJ H GHJ PQ PQ Q PQ \Y * Y * *
9 4 6 2 4 3 2 2 - 4 1 1 5 - 1 2 2 - - 3 6 1 3 2 3 1 - 1 4 - -
Astronaut singing/ playing the guitar 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% - 1% * 1% 1% - * 1% 1% - - 1% 1% * 1% * * 1% - 2% 1% - -
* * *
5 2 3 - 5 2 1 1 - 1 2 1 - - 1 1 2 - 3 1 2 3 2 - 1 - 3 - -
Female astronauts * * * - 1% 1% * 1% - 1% 1% * - - 1% 1% 1% - * * * * * - * - 1% - -
JK * * *
17 7 10 6 9 1 2 1 7 6 1 5 5 1 2 2 2 4 2 9 2 5 9 5 1 6 1 4 - -
Strong/ qualified/ capable/successful 1% 1% 1% 1% 2% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% - -
Y * * *
8 6 2 3 4 1 1 - 3 2 1 3 - - 3 1 1 3 2 1 3 4 3 2 1 - 2 1 -
The Governor General 1% 1% * 1% 1% * 1% - * 1% 1% 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% * 1% 1% - * 1% -
* * *
10 6 4 4 2 4 2 1 1 4 1 1 6 2 1 1 - - 1 6 2 5 4 3 4 1 1 - - 1
Canadian flag/ Maple Leaf 1% 1% 1% 1% * 1% 1% * 1% 1% * 1% 1% 1% * * - - * 1% 1% 1% 1% * 3% * 1% - - 3%
Yc c* * Yc*
44 25 19 11 15 18 4 4 4 21 7 4 15 5 4 6 10 4 7 11 17 9 7 27 18 5 5 - 11 4 -
Behind (the times)/ not leading 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 3% - 3% 6% -
* b* *
70 38 32 17 21 32 5 13 5 30 12 5 18 13 9 7 20 4 11 14 32 13 16 44 31 4 8 4 14 4 3
Minor or passive (role)/ lacks sufficient funding 4% 5% 4% 4% 4% 5% 2% 7% 4% 5% 3% 4% 4% 5% 4% 3% 8% 2% 4% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 3% 5% 4% 4% 7% 7%
GK MPR * * *
14 4 10 4 1 9 2 4 1 5 2 1 8 - 2 1 1 3 4 3 7 1 1 6 2 - 1 1 7 - 1
Waste of time/ not necessary 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 2% 1% 1% 1% * 2% - 1% * * 2% 1% 1% 1% * * 1% * - * 1% 2% - 2%
E N N * Y * *
87 42 45 29 30 28 8 8 2 44 18 6 35 9 15 11 12 4 17 12 35 21 27 43 28 7 16 6 17 7 4
Other 5% 5% 5% 7% 6% 5% 4% 5% 2% 7% 5% 6% 8% 3% 7% 4% 5% 3% 6% 4% 4% 8% 6% 5% 4% 6% 10% 7% 5% 11% 8%
| NR U Yc * Yc* *
275 91 183 111 76 88 37 22 12 116 72 15 97 52 35 35 23 33 57 60 122 35 72 132 113 25 22 24 53 16 17
Nothing 17% 12% 22% 25% 14% 14% 17% 12% 11% 19% 19% 14% 21% 20% 15% 13% 9% 22% 19% 22% 16% 14% 16% 16% 16% 20% 13% 26% 14% 24% 36%
B EF HI HI PQ Q PQ uv Yac* * YZac*
74 24 50 29 25 20 8 14 7 23 19 3 33 11 8 6 8 7 28 16 23 7 30 36 29 8 5 8 13 4 5
Don't know 5% 3% 6% 7% 5% 3% 4% 8% 7% 4% 5% 3% 7% 4% 4% 2% 3% 5% 9% 6% 3% 3% 6% 4% 4% 6% 3% 9% 3% 7% 12%
B F J PQ uv U c* * Yac*
5 2 3 - 1 4 - 1 - 3 - 1 3 1 1 - - - 1 2 1 1 2 1 1 - 2 2 - -
Refused * * * - * 1% - * - 1% - 1% 1% * 1% - - - * * * * * * 1% - 2% * - -
K Y* * *
2492 1267 1225 634 862 997 364 266 161 966 567 169 674 401 353 439 409 216 397 415 1232 436 698 1255 1116 199 276 122 589 95 68
Sigma 156% 163% 149% 145% 158% 161% 168% 148% 154% 157% 151% 154% 146% 150% 157% 170% 168% 147% 134% 155% 160% 167% 151% 156% 156% 156% 169% 132% 158% 149% 146%

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:

Columns Tested (5%): A,B/C,D/E/F,G/H/I/J/K/L,M/N/O/P/Q/R,S/T/U/V,W/X,Y/Z/a/b/c/d/e

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)



